

**Fra:** [Olsen, Monika](#)  
**Til:** "[Laabak Bjørnar](#)"; [Agerup Kari](#); [Vibeke Julsrud \(vibekej@ostfoldfk.no\)](mailto:vibekej@ostfoldfk.no); [Mona Vauger](#); [Borge Eivind Norman](#)  
**Emne:** SV: SV: Innkalling til elektronisk styremøte fredag 07.09.18 kl 10  
**Dato:** fredag 7. september 2018 10:26:00  
**Vedlegg:** [image001.png](#)  
[image002.png](#)  
[image003.png](#)

---

Takk til alle for støtte til foreslått vedtak. Da videresendes dette til Fdir i dag.  
Minner samtidig om at neste møte er fredag 28.09.18. Egen innkalling kommer senere.  
God helg!

mvh

**Monika Olsen**

-----  
Nasjonalparkforvalter/Ytre Hvaler nasjonalparkstyre



Kontor: +47 69247024

Mobil: +47 90712929

Sentralbord: +47 69247000

[www.ytrehvaler.no](http://www.ytrehvaler.no)

Lik Ytre Hvaler på Facebook



---

**Fra:** Laabak Bjørnar <[blaa@fredrikstad.kommune.no](mailto:blaa@fredrikstad.kommune.no)>

**Sendt:** fredag 7. september 2018 10:17

**Til:** Agerup Kari <[kaag@fredrikstad.kommune.no](mailto:kaag@fredrikstad.kommune.no)>

**Kopi:** Borge Eivind Norman <[enob@hvaler.kommune.no](mailto:enob@hvaler.kommune.no)>; Olsen, Monika <[FmosMOO@fylkesmannen.no](mailto:FmosMOO@fylkesmannen.no)>; Vibeke Julsrud ([vibekej@ostfoldfk.no](mailto:vibekej@ostfoldfk.no)) <[vibekej@ostfoldfk.no](mailto:vibekej@ostfoldfk.no)>; Mona Vauger <[monavauger@gmail.com](mailto:monavauger@gmail.com)>

**Emne:** Re: SV: Innkalling til elektronisk styremøte fredag 07.09.18 kl 10

OK fra meg til begge sakene

2018-15

2018-16

Høringssvaret er fint med vekt på alt1 og at det fremkommer bekymring ifht befolkningens oppfatning, og at det er viktig med balanse bruk/vern

Sendt fra min iPhone

7. sep. 2018 kl. 09:45 skrev Agerup Kari <[kaag@fredrikstad.kommune.no](mailto:kaag@fredrikstad.kommune.no)>:

Hei alle!

Jeg stiller meg også svært undrende til forslaget fra Fiskeridirektoratet, - her er det nok noen som ikke snakker sammen!

Slutter meg ellers til gode innspill fra Mona og Eivind, og støtter ellers høringsforslaget fra Monica fullt ut!

Mvh og god helg fra Kari

Sendt fra min iPad

7. sep. 2018 kl. 09:35 skrev Borge Eivind Norman <[enob@hvaler.kommune.no](mailto:enob@hvaler.kommune.no)>:

Hei alle sammen.

Selv om Monika innkaller til elektronisk møte kl. 10.00 tillater jeg meg å komme med uttalelser litt i forkant. Jeg synes kommer Monika med svært gode argumenter i sitt forslag til høringen ikke minst sett i relasjon til det pågående arbeidet som er nettopp rettet inn mot kysttorsken og «frisk Oslofjord» jeg har derfor ikke noe å tillegge og vil fra mitt ståsted anbefale å sende høringen slik den ligger.

Vennlig hilsen

**Eivind Norman Borge**

---

ORDFØRER

Sentrale politikere

Hvaler kommune

Mob: +4792220710

Tel: +4769375012

E-post: [enob@hvaler.kommune.no](mailto:enob@hvaler.kommune.no)

<image001.png><image002.png><image003.png>

---

**Fra:** Olsen, Monika <[FmosMOO@fylkesmannen.no](mailto:FmosMOO@fylkesmannen.no)>

**Sendt:** tirsdag 4. september 2018 15:01

**Til:** Borge Eivind Norman <[enob@hvaler.kommune.no](mailto:enob@hvaler.kommune.no)>; Agerup Kari <[kaag@fredrikstad.kommune.no](mailto:kaag@fredrikstad.kommune.no)>; 'Vibeke Julsrud (<[vibekej@ostfoldfk.no](mailto:vibekej@ostfoldfk.no)>)' <[vibekej@ostfoldfk.no](mailto:vibekej@ostfoldfk.no)>; Laabak Bjørnar <[blaa@fredrikstad.kommune.no](mailto:blaa@fredrikstad.kommune.no)>; 'Mona Vauger' <[monavauger@gmail.com](mailto:monavauger@gmail.com)>

**Emne:** Innkalling til elektronisk styremøte fredag 07.09.18 kl 10

**Viktighet:** Høy

Hei,

Jeg innkaller til elektronisk styremøte fredag 07.09 kl 10, for å behandle en sak: Forslag om beskyttelse av gyteområder og forbud mot å fiske torsk fra Telemark til svenskegrensen.

**STYREMØTE 3 - 2018. YTRE HVALER NASJONALPARKSTYRE**

**SAKSLISTE**

Protokollen underskrives av styreleder og ett medlem som velges ved møtets begynnelse.

Eventuelle protokolltilførsler må fremsettes i møtet.

## **Innkommne saker til behandling**

Styresaksnr.

Saksnr. i Ephorte

2018-15 Godkjenning av innkalling og protokoll fra styremøte

25.05.2018

2012/1022

2018-16 Høring torskefredning –

Fiskeridirektoratet

2015/8293

I sitt brev av 8. juni 2018 sendte Fiskeridirektoratet på høring forslag om beskyttelse av gyteområder og forbud mot å fiske torsk fra Telemark til svenskegrensen. Høringsfristen er satt til 9. september 2018.

Saken ble behandlet i styringsgruppen for Kysttorsk tirsdag 28. august. Saken fikk enstemmig tilslutning (Fiskeridir. avsto fra å stemme).

I nevnte styringsgruppe sitter lederne i nasjonalparkstyrene på begge sider av fjorden, fylkeskommunene på begge sider av fjorden, Miljødirektoratet, Fiskeridirektoratet og fiskernes organisasjoner. Havforskningsinstituttet og nasjonalparkene er sekretariat. Saken er godt gjennomarbeidet i tett samarbeid med Havforskningsinstituttet. Jeg har brukt denne saken som grunnlag for nasjonalparkstyrets egen høringsuttalelse.

mvh

**Monika Olsen**

-----  
Nasjonalparkforvalter/Ytre Hvaler nasjonalparkstyre

<image007.png>

Kontor: +47 69247024

Mobil: +47 90712929

Sentralbord: +47 69247000

[www.ytrehvaler.no](http://www.ytrehvaler.no)

Lik Ytre Hvaler på Facebook <image008.png>

<image009.png>